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Do školních lavic usedli noví prvňáci, 
na školách je otevřeno 34 prvních tříd 

Zatímco na Základní škole s polským jazykem vyučovacím na Selské ulici v Havířově vítaly děti mezi sebou
4 prvňáčky, Základní škola Na Nábřeží jich má ve třech třídách 63. Jedno měly děti 1. září 2015 při vstupu do
školy společné - vítal a pozdravil je primátor statutárního města Havířov Daniel Pawlas. 

Zatímco Lucie, Joanna, Amálie a Mateusz z polské školy si poslechli při zahájení školního roku krátký kulturní
program a v tělocvičně školy se mohli seznámit se svými spolužáky ze všech ročníků, prvňáci z Nábřeží měli
v samostatné místnosti na programu "pasování" nových žáků. Primátor všem popřál krásný vstup do nové etapy
jejich života, dětem poradil, aby se dobře učily, hodně četly, učily se počítat a měly školu rády. 

Prvňáčci na všech havířovských základních školách dostali od města malé dárky, zahájení školního roku se
zúčastnili členové vedení města, radní i zastupitelé.                                                                                 -red-

Výstavba prvního úseku cyklostezky, která by v budoucnu měla Havířov spojit s rekreační oblastí v okolí Žermanické přehrady, začala v září
u lávky přes řeku Lučinu. První část připravované cyklostezky povede podél Mezidolního potoka až po ulici Mezidolí, kde se napojí na stáva-
jící komunikaci. 

Havířov momentálně realizuje výstavbu tři metry široké cyklostezky pro pěší a cyklisty o délce 1,6 kilometru. Na daném úseku stavbaři odvodní pláně
podélnými drenážemi, které vyústí do potoka. Komunikace bude zpevněna a součástí
stavby je i ochrana kabelů vysokého napětí. Povrch cyklostezky bude z nestmeleného
povrchu s ohledem na životní prostředí. "Chtěli jsme mít cyklostezku s živičným povr-
chem, který zaručuje kvalitní jízdu nejen pro cyklisty, ale také pro in-line bruslaře. Výjimka
nám ale nebyla udělena," vysvětluje náměstek havířovského primátora Ivan Bureš. Tento
úsek cyklostezky by měl být hotov letos v listopadu. 

Finanční náklady na výstavbu 1,6kilometrového úseku cyklostezky jsou přibližně
7 milionů korun. Havířov na její výstavbu získává dotaci ve výši 85 procent způsobilých
výdajů. 

Cyklostezka Havířov-Žermanická přehrada má v budoucnu vést městem Havířov
a obcemi Horní Bludovice a Žermanice. Celkové finanční náklady na výstavbu a traso-
vání by se měly pohybovat okolo 63 milionů korun. "Projekt je ve spolupráci s obcemi při-
praven, samozřejmě jsou důležité finance. Vzhledem k důrazu na bezpečnost dopravy
má výstavba cyklostezek zelenou i co do dotací státu," míní náměstek Bureš. 

-red-

Foto: Romana Bartošková

Na ZŠ Na Nábřeží přivítali první školní den tři třídy prvňáků.

Vzniká první úsek cyklostezky z Havířova na Žermanickou přehradu
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Zahrady školek ožijí 
novým mobiliářem

Nové houpačky, lanové dráhy, kolotoče, altány, zahradní domky a další
mobiliář získaly během prázdnin a začátku školního roku zahrady mateř-
ských škol a jeslí v Havířově. 

Instalace nových prvků do zahrad školek a jeslí byla zahájena v polo-
vině července, nejvíce prací bylo realizováno koncem srpna a počátkem
září. "Veřejnou zakázku realizovala brněnská firma, která zahradní mobili-
ář vyrábí. Hledali jsme společnost, která vyrobí zahradní prvky, které
budou nejen hezké, ale především bezpečné," uvedla Marcela Kasalíková
z odboru školství a kultury havířovského magistrátu. 

Zakázka pro zahrady 24 mateřských školek a 2 jeslí má hodnotu 3 mili-
ony korun a město tuto částku uhradilo ze svého rozpočtu. Nový mobiliář
si mateřské školy vybíraly do zahrad podle svých představ a potřeb. 

-red-

Krátkodobé uzavření pošty
Od 12. do 16. 10. 2015 bude z provozních důvodů uzavřena

pošta Havířov 12 na ulici Slovanské 1220/1, Havířov-Město. 
Podací služby a výplatu důchodů se splatností 12.,  14. a 16.

října bude zajišťovat nejbližší otevřená pošta Havířov 1, Dlouhá
třída 464/7A, Havířov-Město.

Informační leták pro veřejnost o krátkodobém uzavření a nej-
blíže otevřené poště bude vyvěšen na vstupních dveřích pošty
Havířov 12 v patřičném předstihu.

Ztratili jste kolo, batoh, peněženku? 
Informujte se na Magistrátu města Havířova, odbor správy a rozvo-
je majetku, budova B, 5. poschodí, kancelář č. 515, 
tel. kontakt: 596 803 181. 
Odbor správy a rozvoje majetku zajišťuje agendu ztrát a nálezů
a věci nalezené a odevzdané poctivými nálezci zde čekají na své
majitele. 
Nálezy jsou pravidelně zveřejňovány na úřední desce Magistrátu
města Havířova.

CVA-Centrum volnočasových aktivit
Horymírova 1511/9, Havířov-Město, tel. 596 811 688

5. 10. (pondělí) - od 15.00 hodin přednáška paní Gelnarové na téma
„ZANIKLÁ LIDOVÁ ŘEMESLA“

14. 10. (středa) - od 9.30 hodin přednáška MUDr. Vránové na téma 
„ALZHEIMEROVA CHOROBA II.“

Kroužek studené kuchyně - p. Studnická - 12. a 13. 10. od 9.30 do 11.30
hodin a 26. a 27. 10. od 9.30 do 11.30 hodin.

29. 10. od 13.30 h. 
SRDEČNĚ ZVEME VŠECHNY PRARODIČE 

S VNOUČATY A RODIČE S DĚTMI NA 
4. ROČNÍK „BRAMBORIÁDY“! 

(S SEBOU 3 BRAMBORY NA OSOBU)

Pravidelný program:
PONDĚLÍ: od 14.00 do 17.00 h. p. Szostková - dovednostní krou-

žek - ubrousková technika, malování na hedvábí, batiko-
vání, tkaní, vyšívání, pletení

ÚTERÝ: od 13.00 do 18.00 h. p. Foldynová - karetní hra Taroky
od 14.00 do 17.00 h. p. Burová - dovednostní kroužek -
výroba keramiky 

STŘEDA: od 10.00 do 12.00 h. p. Adamová – kroužek přípravy k šití
– střihy, kompletace 
od 14.00 do 17.00 h. p. Szostková - dovednostní kroužek
- ubrousková technika, malování na hedvábí, batikování,
tkaní, vyšívání, pletení

ČTVRTEK: od 9.15 do 11.15 h. chůze s holemi Nordic walking 
PÁTEK: od 14.00 do 17.00 h. p. Heinzová - dovednostní kroužek

- výroba šperků
od 14.00 do 17.00 h. p. Čechová - kroužek kreslení

Případné změny budou zveřejněny na stránkách www.havirov-city.cz
(volný čas – Centrum volnočasových aktivit) a na nástěnce umístěné
přímo v budově CVA.

Z redakční pošty:
Senioři si pochvalují rekondiční
pobyty

Důchodci, občané města Havířova, kteří se zúčastnili sedmiden-
ního pobytu v Horském hotelu Sůkenická, moc děkují Magistrátu
města Havířova za možnost tento pobyt absolvovat. 

Byli jsme všichni velmi spokojeni s ubytováním, vzornou
obsluhou a výbornou kuchyní. Přálo nám počasí a i samo
prostředí bylo moc krásné. 

Děkujeme 
Za účastníky pobytu Dagmar Řehová

Senioři v domově mají na
zahradě stroje na cvičení

Ke zlepšení fyzických i psychických schopností seniorů - obyvatel
Domova seniorů Luna slouží od září nové a v Havířově ojedinělé hřiště.

Pochůzková rampa se schody, rotopedy, trenažér pro procvičování
pohyblivosti ramen a stojan se stroji pro procvičení mentálních dovednos-
tí seniorů přišly na bezmála 257 tisíc korun. Nadační fond Vítkovice Steel
přispěl částkou 150 tisíc korun, zbývající částka domov uhradil z finan-
čního neúčelového daru soukromého dárce v minulých letech. 

Domov plánuje vytvořit různé skupiny klientů, kteří sem budou chodit
pravidelně cvičit za doprovodu fyzioterapeutek a ergoterapeutek.

Celý projekt dofinancovalo město částkou téměř 58 tisíc korun, kterou
poskytlo na terénní úpravy nového hřiště, v jehož jedné části si klienti
kromě cvičení mohou při příznivém počasí zahrát i pétanque. 

-red-

Foto: Josef Talaš

Foto: archiv
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V Havířově letos přibylo padesát
nových barevných kontejnerů. 
Usnadní lidem třídění odpadů.

Občané Havířova se v letošním roce opět dočkali nových barevných
nádob na třídění odpadů. Celkem padesát kontejnerů na plasty, papír
a sklo bylo do města umístěno díky společnému projektu statutár-
ního města Havířov, Moravskoslezského kraje a Autorizované oba-
lové společnosti EKO-KOM, a.s. 
Cílem projektu je usnadnit lidem třídění odpadů a tím zvýšit množ-
ství vytříděných plastů, papíru, skla a nápojových kartónů.

Lidé chtějí mít barevné kontejnery blízko domova
Průzkumy mezi veřejností ukazují, že pro lidi je při motivaci k třídění odpa-
dů nejdůležitější blízká vzdálenost ke kontejnerům na papír, sklo, nápojové
kartóny a plasty. Podle aktuálních dat každý obyvatel Moravskoslezského
kraje v loňském roce vhodil do barevných kontejnerů rovných 41 kilogra-
mů plastů, papíru, skla a nápojových kartónů. Za pozitivními výsledky stojí,
kromě propagačních a vzdělávacích aktivit, právě stále se zlepšující
dostupnost kontejnerů na třídění. Součástí spolupráce statutárního města
Havířov se společností EKO-KOM, a. s. a kraje je totiž pravidelné zahuš-
ťování sítě barevných kontejnerů na tříděný odpad. Tím se stává třídění
občanů pohodlnější. Tato skutečnost totiž významně napomáhá nejen
růstu množství, ale i zvyšování kvality vytříděných odpadů. 

Barevné nádoby podpoří třídění ve městě
Havířov patří mezi deset měst a obcí v Moravskoslezském kraji, kde při-
bylo nejvíce barevných kontejnerů. Celkem dvacet nových nádob na plas-
ty, dvacet na papír a deset na sklo bylo letos v Havířově umístěno přede-
vším tam, kde lidem doposud chyběly. Iveta Grzonková z havířovského
magistrátu k tomu dodává: „Nové nádoby na tříděný odpad jsme umístili
na místa, kde se stávající kontejnery přeplňovaly nebo kde úplně chyběly.
K největšímu navýšení počtu nádob došlo především v městské části
Podlesí např. na ul. Kollárova, J. Gagarina, 17. listopadu a dalších, ale
také na Šumbarku či v centrální části města. Současně se barevné
kontejnery rozmístily také tam, kde jsme evidovali požadavky samotných
občanů. Zájem občanů nás velice potěšil a věříme, že více barevných
nádob jim třídění usnadní a také se projeví na kvalitě vyseparovaných
odpadů. Současně jsme rádi, že nám EKO-KOM díky svému projektu
poskytl nádoby zdarma, a můžeme tak vycházet vstříc občanům.“

Milan Anděl,  EKO-KOM

Sběr nebezpečných odpadů 
a starého železa  

PODZIM 2015

Statutární město Havířov organizuje pro své občany sběr nebezpeč-
ných odpadů (ledničky, televize, elektroodpad, zářivky, oleje, léky
apod.) a starého železa a to formou POJÍZDNÉ SBĚRNY, která bude
přistavena dle níže uvedeného harmonogramu:

Městská část  Termín     Čas Místo přistavení

MĚSTO 2. 10. 13:30-15:30 1. máje (parkoviště)
PODLESÍ 16:00-18:00 PERMON (parkoviště)

3. 10. 8:00-10:00 Garážnická (garáže)
10:30-12:30 Balzacova (parkoviště)

9. 10. 13:30-15:30 Na Nábřeží 
(pod Labužníkem)

16:00-18:00 Hálkova (garáže)
10. 10. 8:00-10:00 Moskevská 

(garáže za ARAL)

BLUDOVICE 10. 10. 10:30-12:30 Rodinná (garáže)
16. 10. 13:30-15:30 Květná (za motorestem)

ŽIVOTICE 16. 10. 16:00-18:00 Padlých hrdinů (restaurace)

DOLNÍ SUCHÁ
17. 10. 10:30-12:30 Lazecká (u lesa)

PROSTŘEDNÍ SUCHÁ
17. 10. 8:00-10:00 Na Pavlasůvce (žel. stanice)
24. 10. 8:00-10:00 Lísková (garáže)

10:30-12:30 Kpt. Jasioka (ZŠ)

DOLNÍ DATYNĚ
23. 10. 13:30-15:30 J. Kotase (točna)

16:00-18:00 Datyňská (U Sosáka)

Harmonogram přistavení VPK 
říjen 2015

29. 9. - 1. 10. Komunardů, Konzumní, Letní, U Hřiště

2. 10. - 5. 10. Šumbarská x Nová, Na Pavlasůvce (žel. sta-
nice), Na Stezce, Prachatická x Nad Tratí

6. 10. - 8. 10. Padlých hrdinů (obchod), Fibichova, 
Kpt. Nálepky, M. Kudeříkové

9. 10. - 12. 10. Šrámkova, Klidná, Dlouhá tř. (zdr. středisko),
Slovanská

13. 10. - 15. 10. Odlehlá, A.S. Puškina, Školní (garáže), 
Kpt. Jasioka (ZŠ)

16. 10. - 19. 10. J. Gagarina, 1. máje, P. Bezruče,
Na Pacalůvce

20. 10. - 22. 10. Gen. Svobody, M. Pujmanové, Letní, 
U Parkoviště

23. 10. - 26. 10. Švabinského, Moskevská (parkoviště), 
Na Dolanech, Svážná

27. 10. - 29. 10. Želivského, Moravská, Točitá, Žákovská  
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NOVINKY 
V INFORMAČNÍM
CENTRU
� prodej vstupenek 

do DIVADLA LOUTEK 
OSTRAVA

� prodej knihy 
ZA DVEŘMI ŠKOLY  
od havířovské autorky 
Markéty Vignerové (kniha
zachycuje autentický
pohled do současného
školství očima mladé
začínající pedagožky)

� prodej turistických medailí
a štítků na hole STAMP 
ve zlatém i stříbrném prove-
dení

MĚSTSKÉ INFORMAČNÍ
CENTRUM HAVÍŘOV

nám. Republiky 7 
(budova kina Centrum),

Havířov – Město
tel. 597 317 235, 597 317 236,

608 556 549
po – pá 7.30 – 18.00 h., 

so 8.00 – 12.00 h., 
ne 13.00 – 17.00 h.

Patříte mezi 
pamětníky, kteří 
v Havířově 
pracovali? 
Přijďte zavzpomínat!

Pobočka Městské knihovny
Havířov – stálá výstavní expozice
Historie psaná uhlím (1. patro
Společenského domu), Dlouhá tř.
19, Havířov si dovoluje pozvat do
svých prostor bývalé zaměstnance
dnes již zaniklých podniků Narex -
Tenas, Svit, Bytostav, Rekultivace,
Mototechna, zaměstnance býva-
lých kaváren, restaurací, prodejen
oděvů, potravin, nábytku apod.,
kteří v havířovských podnicích pra-
covali v letech 1955-1989. 

Zájemci si mohou prohlédnout
výstavní expozici zaměřenou na
historii Havířova a hornictví, foto-
grafie z výstavby města, zhlédnout
krátký filmový dokument
o Havířovu či jen tak nezávazně
zavzpomínat s ostatními návštěv-
níky či kolegy na bývalá léta. Velmi
bychom ocenili, kdyby pamětníci
přinesli na ukázku nějaké dobové
předměty (pracovní oděv či obuv,
průkazky, jízdenky, fotografie, pod-
nikové zpravodaje, kroniky, oceně-
ní apod.), které by v budoucnu
mohly sloužit jako podklad pro
samostatnou výstavu. Setkání by
mělo mít neformální charakter,
navštívit nás můžete v průběhu
celého odpoledne.

Setkání se uskuteční v pondě-
lí 30. 11. 2015 od 14.00 do 18.00
hodin.

5. – 9. 10. TÝDEN KNIHOVEN – v rámci Týdne knihoven a oslav 60. výročí založení MěK Havířov

připravila knihovna řadu akcí, knižní jarmark v budovách Svornosti a Šrámkova ve čtvrtek
8. 10. nebo registraci na r. 2016 zdarma pro některé dlouhodobé čtenáře. 

AKCE PRO DĚTI:
Dětské odd. Šrámkova:
7. 10. ve 14.30 hod. Kraftíme bez PC aneb Hry a tvoření s Minecraftem.
8. 10. v 10.00 hod. Jak si Janek vysloužil princeznu – scénické čtení pro děti předškolního věku

a jejich rodiče, prarodiče aj. Pokračuje 3-měsíční vědomostní soutěž Čtenářské hity
v havířovské knihovně 1955 – 2015.

Dětské odd. Svornosti:
7. 10. ve 14.00 hod. a v 17.00 hod. Kinematograf – beseda studia Bez kliky o historii filmu spoje-

ná s promítáním dobových filmů, výstavou starých přístrojů a workshopem, ve kterém si
návštěvníci vyrobí jednoduché animační přístroje. 

8. 10. od 9.00 do 17.00 hod. Knižní jarmark – prodej vyřazených knih
21. 10. v 17.00 h. Havířov a já aneb Odkud pocházím – další setkání zájemců zapojených

do projektu.
Pobočka J. Seiferta:
5. 10. ve 14.00 hod. LISTování novými knihami – pro ŠD Kudeříkové
7. 10. v 10.00 a 11.00 hod. Kubík a Terka – maňáskové představení divadla Beruška pro MŠ

Horymírova a ZŠ M. Kudeříkové 
29. 10. od 10.00 do 12.00 hod. „Helouín“ v knihovně – strašidelné vyrábění. 
Pobočka Gen. Svobody:
7. 10. od 14.00 hod. Vyrábíme záložky do knih – výtvarná dílna.
30. 10. od 9.00 do 12.00 hod. Halloweenské dopoledne – povídání, vyrábění, malování
Pobočka U Jeslí:
21. 10. ve 14.00 hod. Dýňový bubák – výtvarná dílna.
Pobočka Dělnická
19. 10. od 13.30 hod. Tajemné příběhy - zábavné odpoledne s knihou.

AKCE PRO DOSPĚLÉ:
Oddělení pro hudbu a umění Svornosti:
7. 10. v 10.00 a 12.00 hod. Borovský v kostce aneb K.H.B. – scénické čtení divadelní skupiny

LISTOVÁNÍ pro studenty gymnázií.
16. 10. končí výstava obrazů  Pel-Mel členů CVA v Havířově.
20. 10. od 15.00 hod. – Malování na textil – Rukodělky s Ivetou Janouškovou.
21. 10. v 18.00 hod. Vernisáž výstavy Ivony Vlčinské Kresby, ilustrace a inné. Výstava potrvá

do 20. 11. 2015.
Oddělení pro dospělé Svornosti:
5. 10. v 18.00 hod. Záhadné Makro – zahájení výstavy členky Fotoklubu Havířov 

Vladimíry Poláškové.
7. 10. v 18.00 hod. Kineziologický kurz J. Mažguta
8. 10. v 18.00 hod. Knižní klub – setkání u knihy Včelička (autor: Chris Cleave). Jde o silný příběh

dvou zcela odlišných žen: úspěšné londýnské novinářky a nigerijské domorodky. Následně
proběhne diskuse na téma uprchlictví.

8. 10. od 9.00 do 17.00 hod. Knižní jarmark – prodej vyřazených knih
19. 10. v 17.00 hod. Beseda s Dominikou Gawliczkovou o jejich cestách na motorce po Kyrgyzstánu

a Asii. Vstupné: čtenáři 10 Kč, ostatní 40 Kč.
Budova Šrámkova:
8. 10. v 17.00 hod. Putování světem – beseda s Janem Durdou. Doplněno fotografiemi.

Setkání na cestách – výstava fotografií zaslaných do soutěže pro amatéry. Potrvá do 10. 11.
2015.
Ukryto v trávě – výstava fotografií členky Fotoklubu Havířov Kristýny Tichánkové

8. 10. od 10.00 do 17.00 hod. Knižní jarmark – prodej vyřazených knih.
8. 10. od 10 do 17 h. Do knihovny s novou taškou – workshop (výroba tašek s logem knihovny).

Něco o zdraví, Říjnová výročí – výstavky knih.
Pobočka J. Seiferta:
7. 10. v 15.00 hod. Spirály z korálků – vyrábění pro dospělé. Nutná rezervace na tel. 597 317 225

nebo e-mailu: seiferta@knih-havirov.cz
14. 10. od 14 h. Nový Zéland – cestopisná přednáška Martina Malíčka pro Klub učitelů seniorů.

Retrománie – výstavka časopisů z 80. let (poklady ze skladu Štěpánky Janošíkové).
Pobočka Dělnická
6. 10. v 15.00 hod. Příběhy pro dlouhé podzimní večery - čtení pro dospělé.
Pobočka Občanská, Dolní Datyně
8. 10. v 15.00 hod. Příběhy pro dlouhé podzimní večery - čtení pro dospělé
15. 10. od 9.00 do 16.00 hod. Datyňský workshop ručních prací.

Městská knihovna Havířov
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Nové prostory komunitního centra po rekon-
strukci představila veřejnosti na Dni otevřených
dveří v Havířově-Šumbarku Armáda spásy.
Velká klubovna komunitního centra se 8. září
odpoledne zcela zaplnila dětmi, mladými i star-
šími obyvateli Šumbarku, kteří komunitní cent-
rum navštěvují a spolupracují s ním. Hosty byli
i členové vedení města - náměstci primátora
Daniel Vachtarčík a Ivan Bureš. 

Komunitní centrum Armády spásy se stěhova-
lo z ulice Obránců míru na ulici SNP na Šum-
barku. "Po rozhodnutí o demolici městského
objektu, který byl ve špatném technickém stavu,
jsme intenzivně hledali prostory, do kterých
bychom se mohli přestěhovat. Za symbolickou
korunu jsme získali pronájem kolem stovky čtve-

rečních metrů od společnosti RPG a mohli začít
s rekonstrukcí," vzpomíná na situaci před něko-
lika měsíci ředitelka Armády spásy v Havířově
Blanka Wlosoková. Na úterním setkání poděko-
vala všem, kdo s opravami prostor pomáhali
a sponzorovali je.

Na rohu ulice SNP v prostorách bývalého asij-
ského bistra tak vznikla velká klubovna pro cvi-
čení a hry, dvě menší místnosti pro volnočasové
aktivity dětí, nechybí místnost s počítači a záze-
mí s kuchyňkou pro personál centra. 

"Jsme tady nejen pro děti nebo rodiny s dětmi.
Našimi klienty jsou i zdejší senioři, kteří si k nám
chodí zahrát šachy nebo procvičit svoji paměť
nebo přicházejí pro obědy. Samozřejmá je naše
terénní práce s rodinami a potřebnými," vysvětli-

la Wlosoková. 
Armáda spásy poskytuje své služby na Šum-

barku už více než 20 let a další rozvoj svých slu-
žeb chystá.

Nové prostory Komunitního centra na Šum-
barku pochválil i náměstek havířovského pri-
mátora Daniel Vachtarčík, který poděkoval RPG
za poskytnutí místností a také sponzorům za
pomoc při jejich rekonstrukci. 

"Líbí se mi název centra Bumerang. Slyšel
jsem, že jej vymyslely děti, a tak to vyvolává aso-
ciaci, že co do dětí dobrého vložíme, to se nám
také v budoucnu vrátí," řekl s úsměvem.

-red-

Armáda spásy v Havířově představila nové
prostory komunitního centra na Šumbarku 

Úvodní bodovací turnaje mládeže ve stolním tenise v sezoně
2015/2016 začínaly v sobotu 12. září kategoriemi juniorů a mladšího
žactva. Turnaj juniorů se hrál v pražském sportovním centru OAZA,
kde se až ve finále potkali dva havířovští borci Vojtěch Rozinek
a Michal Mikolašík, ze kterého na konec vyšel vítězně Vojtěch
Rozinek po vítězství 3:0. 

Ve druhé hale na Jižním Městě se současně hrála kategorie mlad-
ších žáků a žákyň, kde jsme měli zastoupení v podobě Klárky
Witoszové. Ta se suverénně probojovala až do finále, kde podlehla
Lindě Záděrové (TTC Ms Brno) 1:3.

V neděli 13. září se opět pokračovalo v obou halách v bojích
o medaile. Hrály se kategorie starších žáků a v druhé hale byl turnaj
těch nejmladších účastníků víkendového klání. V hale OAZA potvrdili
roli favoritů jak Matěj Siwiec, který ve finále porazil ve vyrovnaném
souboji Tomáše Martinka (TJ Ostrava KST) 3:2 ,tak i Gabriela Ště-
pánová, která si ve finále poradila s Terezou Pytlíkou 3:0. V hale na
Jižním Městě pokračovaly boje v nejmladší kategorii a jeden ze svých
prvních turnajů tam odehrál Daniel Košťál. V pěkném výkonu se mu
podařilo probojovat až do semifinále, kde prohrál s Matyášem
Lebedou (TJ Sokol Hradec Králové 2) 1:3.

Určitě to byl velmi dobrý vstup do nové sezony a tím přejeme chlap-
cům a děvčatům mnoho dalších úspěchů a zisků dalších medailí.

Radek Košťál

ZŠ Gen. Svobody: 
Pasování dětí na žáky prvních tříd

1. září se v devět hodin ráno sešlo k slavnostnímu uvítání v atriu
Základní školy Gen. Svobody v Havířově-Šumbarku celkem 65 nových
a usměvavých prvňáčků. Za slunečného počasí přivítala budoucí žáky
a rodiče paní ředitelka a člen rady města Havířova Bc. Josef Bělica.

Paní učitelky prvních tříd vyzdobily slavnostně altán v atriu školy, kam
se dostavili  prvňáčci i se svými rodiči, kteří krásného slunného počasí vyu-
žili především k pořízení co nejlepších záběrů svého oslavence.

Atrium školy poskytuje mnohá zelená zákoutí s pestrými keři, mírně
vzrostlými stromy, rozkvetlými trsy květů. Živou přírodu zde doplňuje jezír-
ko se zurčící vodou a rybičkami.

Všichni prvňáčci byli dekorováni šerpou, prošli vyzdobeným altánkem
a tímto vlastně vstoupili do prvního školního roku své povinné školní
docházky. Následně si je paní učitelky odvedly i s rodiči do tříd, kde budou-
cí žáci obdrželi drobné dárečky.

Celá akce slavnostního přivítání proběhla ve velmi srdečné a radostné
atmosféře a všichni zaměstnanci školy přejí všem budoucím žákům
mnoho krásných chvil prožitých v naší škole.

Mgr. Naděžda Mayerová

Mladí havířovští stolní tenisté rozjeli novou
sezonu úspěchy na pražském turnaji

V HAVÍŘOVSKÉ ADŘE 
SE UŽ ZASE PLETE!

Přichází období dlouhých večerů, a tak k nám na Dlouhou
třídu 59 každé pondělí na 17. hodinu míří ochotné a milé dámy
- vyzbrojené jehlicemi.

Kolik jednobarevných i strakatých ponožek, šálů a čepic
různých velikostí a vzorů už upletly, to se snad ani nedá spočítat.  

Pletařky si předávají zkušenosti (nejen s pletením ponožek, ale
i životní  a srdečně přivítají další ženy, které rády pletou anebo by
se chtěly v této činnosti zdokonalit.   

Pokud máte doma nepotřebná klubíčka vlny, přineste je k nám,
ať se další potřební lidé mohou těšit, že budou mít nohy či hlavu
v teple! Pro více informací volejte na tel.: 732 509 400.

Hana Čadová

Vojtěch Rozinek Foto: František Zalewský
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Od září uzavřel 
Finanční úřad 
v Havířově 
provoz pokladny 
pro platby v hotovosti 

Daně a poplatky v hotovosti není
možné od 1. září 2015 na územním pra-
covišti Finančního úřadu v Havířově
uhradit. 

Finanční správa České republiky roz-
hodla o uzavření pokladen pro platby
daní a poplatků v hotovosti na tzv. neo-
kresních územních pracovištích finan-
čních úřadů. 

Od 1. září 2015 lze daně a poplatky v hoto-
vosti platit pouze na finančních úřadech
v Karviné, ve Frýdku-Místku, v Novém Jičíně,
Opavě, Bruntále a na třech pracovištích
v Ostravě. "Lidé budou moci poplatky hradit
bezhotovostně včetně využití internetového
bankovnictví nebo poštovní poukázkou na
pobočkách České pošty," uvedla tisková mluvčí
FÚ pro Moravskoslezský kraj
Petra Homolová. 

Kompletní informace k placení daní a poplat-
ků jsou k dispozici na pracovištích finančních
úřadů a na www.financnisprava.cz.

Kromě již fungujících služeb připravuje finan-
ční správa také znovuzavedení osvědčené plat-
by daňovou složenkou. "Této formy úhrady vyu-
žívalo v minulosti velké množství obyvatel, proto
se k ní chceme vrátit," zdůvodnila Homolová. 

-red-

Hospodářská komora 
pomáhá podnikatelům 
v regionu již 20 let

Okresní hospodářská komora Karviná spolupracuje s vedením Statutárního města Havířov na
podpoře podnikání. V současné době je ve spolupráci s vedením města připravována podnikatelská
snídaně, která se uskuteční v měsíci říjnu. Cílem tohoto setkání je seznámení místních podnikatelů,
kteří si navzájem mohou výhodně poskytovat zboží a služby, dále možnost představit se a prezen-
tovat potencionálním partnerům a vyměnit si cenné kontakty. Hostem setkání bude náměstek pro
hospodářský rozvoj Bc. Ivan Bureš. 

Posláním OHK Karviná je vytvářet příležitosti pro podnikání a přispívat k rozvoji podnikání
v našem regionu. Za tímto účelem poskytuje podporu podnikatelům zejména v oblasti poradenských
a konzultačních služeb, poskytuje služby Czech POINT a ověřovatelské kanceláře, realizuje aktivity
směřující ke vzdělávání či podporuje podnikatele při vstupu na zahraniční trhy. Rovněž pořádá výz-
namné společenské, sportovní, kulturní a vzdělávací akce a je aktivním příjemcem v oblasti dotač-
ních titulů. 

Členem OHK se může stát jakákoliv fyzická či právnická osoba na základě přihlášky, která je ke
stažení na www.ohkk.cz. 

Členství přináší řadu kontaktů, spolupráci se zahraničními partnery, zajištění účasti na setkávání
s významnými představiteli. Dále pravidelné informace o dění v podnikatelském prostředí, možnost
ovlivnit proces připomínkování zákonů, získání možnosti vzdělávání a odbornosti coby předpokladu
konkurenceschopnosti atd.                                  

Ing. Petra Kantorová

V havířovské nemocnici funguje 
retinální poradna pro vyšetření sítnice

V NsP Havířov byla v září otevřena Retinální poradna. Účelem zřízení této ambulance je umožnit
pacientům Havířova a okolí podstoupit vyšetření sítnice bez nutnosti dojíždění na oční oddělení NsP
Karviná-Ráj. Ordinační hodiny jsou každou středu od 7.15 do 15.00 hodin v prostorách oční ambu-
lance MUDr. Staňkové na poliklinice. 

V poradně ordinuje primář očního oddělení NsP Karviná-Ráj MUDr. Jiří Slepánek, který se zde
střídá se zástupcem primáře MUDr. Martinem Burou.

K vyšetření pacientů s onemocněním sítnice slouží optický koherentní topograf (OCT) 4. genera-
ce pro neinvazivní a bezkontaktní vyšetření sítnice a zrakového nervu s vysokou rozlišovací schop-
ností. V případě potřeby jsou pacienti vyšetřováni pomocí kamery Smart Scope pro vyšetření očního
pozadí bez nutnosti rozkapání. Oba lékaři specialisté mají dlouholetou zkušenost, protože retinální
poradna v NsP Karviná-Ráj byla zřízena již v roce 2000 a první přístroj OCT zde byl instalován jako
třetí v republice.

Služba je přístupná všem pacientům, pacienti nemusí mít doporučení očních lékařů.
Objednat na vyšetření se můžete na t.č. 596 491 462.

Radmila Fleischerová, NsP Havířov

Den otevřených dveří

Jazyková škola TOP School
pořádá pro zájemce 
o studium angličtiny

DEN 
OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
9. 10. 2015 

od 16 hodin (pro děti) 
od 17 hodin (pro dospělé)

v prostorách JŠ TOP School, 
Na Fojtství 10, Havířov-Město 
(nedaleko salonu Slunečnice)

Hlavní součástí bude ukázková hodina. Malí
i velcí studenti si tak budou moci udělat před-
stavu o tom, jak probíhá výuka pomocí
Callanovy metody, jaká je obvyklá struktura
hodiny, jaké jsou výhody a přínosy Callanovy
metody pro výuku anglického jazyka a jaké
tajemství napomáhá CM studentovi, naučit se
anglicky - hlavně mluvit a rozumět.  

Rezervace na den otevřených dveří
(kvůli omezeným místům ve třídě) 
na telefonním čísle 724 482 482
popř. na mailu: havirov@topschool.cz.
www.MluvteAnglicky.cz

„Využití potenciálu pro regionální rozvoj sídel
v Moravskoslezském kraji“ je název vědecko-
výzkumného grantu, který byl řešen soukromou
Vysokou školou sociálně správní, ICV Havířov,
o.p.s. za přispění veřejných prostředků
z Moravskoslezského kraje v rámci vyhlášeného
dotačního programu: Podpora vědy a výzkumu
v Moravskoslezském kraji 2014. 

Cílem grantu bylo analyzovat složky produk-
čního potenciálu sídel na území
Moravskoslezského kraje, rozborem hmotných
a nehmotných složek majetku a způsobem jejich
užívání získat představu o hodnotě produkčního
potenciálu v území. 

Výstupem grantu je komplexně zpracovaný
materiál popisující teoretická východiska obcí při
přístupu k hospodaření a majetku a identifikující

silná a slabá místa vybraných obcí a měst z hle-
diska využití jejich rozvojového potenciálu.
Zjištěné skutečnosti byly prezentovány za účas-
ti zástupce Poslanecké sněmovny Parlamentu
ČR PaedDr. Milady Halíkové, náměstka hejtma-
na Moravskoslezského kraje Martina Sikory
a náměstka primátora statutárního města
Havířova Ing. Eduarda Heczka zájemcům
z dotčených obcí a měst na konferenci na konci
srpna v sídle Vysoké školy sociálně správní
Havířov na ulici V. Nezvala 801/1. 

Z výsledků analýzy vyplývají specifika produk-
čního potenciálu sídel, což vytváří další předpo-
klady pro možné budoucí modelování vztahů pro
optimalizaci. 

Jiří Bečica

Věda a výzkum na Vysoké škole 
sociálně správní Havířov
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KD PETRA BEZRUČE 

EXKLUZIVNĚ Z KINA CENTRUM
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TĚŠÍNSKÉ DIVADLO KD P. BEZRUČE 
ČESKÁ SCÉNA 13. 10. v 19.00 hod. - pro skupinu HAA

Nikolaj Koljada: SLEPICE

p
o
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ky Loutkový sál KD Petra Bezruče - v 15.00 hodin

4. 10. O ZATOULANÉ PÍSNIČCE 
+ SKŘÍTEK KULIHRÁŠEK
Divadlo Pohádková babička Bruntál

11. 10. O PRINCEZNĚ ROZMAŘILCE
Divadlo Kašpárkův svět Opava

18. 10. PATT A MATT STAVÍ POLIČKU
Divadlo Křesadlo Třinec                     Vstupné: 70 Kč

p
ře

d
n
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ky
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KD RADOST

KD LEOŠE JANÁČKA
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2015

  1. 10.    Dan Lönnqvist - varhany (Finsko)
  

  

Pořadatel: Městské kulturní středisko Havířov

                                        Urszula Mizia - violoncello (Polsko)
                                              
 

                          

 15. 10.    Marianne Lösch 
                                                             varhany (Německo)
                          Lukasz Gothszalk 
                                                                trubka (Německo)
                
 23. 10.    Nikol Eckertová 
                                                  varhany (Lucembursko)
                                
                 29. 10.    Enrico Zanovello 
                                                                    varhany (Itálie)

                                
                

mezinárodní
varhanní
festival

6 2015

 Vstupné na jednotlivé koncerty: 160,-/90,-/90,-
Kulturní dům 
RADOST HAVÍŘOV
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Klub přátel hornického muzea pobočka Havířov 
ve spolupráci s Městským kulturním střediskem Havířov

pořádá 12. 10. v 16.30 h. v loutkovém sále KDPB
besedu s přednáškou Jiřího Vavříka:

AMBROŽÍCI - ÚSPĚŠNÍ VČELAŘI
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KINO CENTRUM Aktuálně a bližší informace o slevách na www.mkshavirov.cz

P - premiéra � sleva pro 2 osoby = 20 Kč /os � sleva pro 3 a více osob = 30 Kč/os Sleva pro důchodce

GALERIE CENTRUM otevřeno denně od 8 do 20 h., vstup volný

1. 10. - 30. 10. 2015   ČESKÉ A SLOVENSKÉ FILMY 
výstava plakátů u příležitosti výročí vzniku ČSR 

zá
b

av
a

p
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i
VELKÝ SÁL

1. – 7. 10. v 15.30 h. P
BARBIE ROCK´N ROYALS 
Animovaná/pohádka, USA 2015, 84´,
přístupný, dabing. Muzikálová pohádka
pracuje s oblíbeným motivem záměny dvou
naprosto odlišných charakterů.

Vstupné: 120 Kč ��
1. – 2. 10. a 4. – 7. 10. v 19.00 h.
WILSONOV P
Komedie, ČR 2015, 115´, přístupný. Film
s detektivní zápletkou ve stylu slavných
českých filmů Adéla ještě nevečeřela nebo
Tajemství hradu v Karpatech
s J. Macháčkem a V. Dykem v hlavních
rolích.     Vstupné: 170 Kč ��

4. 10. v 10.00 h.
PÍRKOVO DOBRODRUŽSTVÍ
Animovaný/rodinný, Francie 2014, 90´, pří-
stupný, dabing. Vstupné: 30 Kč

7. 10. v 9.30 h.
DÁMA VE ZLATÉM
Životopisný, USA 2015, 110´, titulky.

Vstupné: 50/100 Kč

8. – 11. 10. v 19.00 h.
MUŽ NA LANĚ P
Drama, USA 2015, 123´, přístupný, titulky.
Po povrchu Měsíce se prošlo dvanáct lidí.
Nezměrnou prázdnotu mezi věžemi
Světového obchodního centra ale přešel
jen jediný člověk a nikdy ho už žádný nebu-
de následovat. 

Vstupné: 160 Kč ��

11. 10. v 10.00 h.
OVEČKA SHAUN
Animovaná/komedie, Velká Británie 2007,
90´, přístupný, dabing. Vstupné: 30 Kč

12. – 14. 10. v 19.00 h.
ŠÍLENÝ MAX: 
ZBĚSILÁ CESTA 
Dobrodružný/sci-fi, Austrálie 2015, 120´,
titulky. Vstupné: 90 Kč 

14. 10. v 9.30 h.
DALEKO 
OD HLUČÍCÍHO DAVU
Romantické/drama, USA 2015, do 12 let
nevhodný, 119´, titulky.

Vstupné: 60/100 Kč

16. 10. v 18.00 hodin
Petr Ludwig - přednáška
KONEC PROKRASTINACE 
Chorobné odkládání důležitých povinností.

Vstupné 150 Kč

18. 10. v 10.00 h.
KONEČNĚ DOMA
Animovaný/rodinný, USA 2014, 90´, pří-

stupný, dabing. Vstupné: 30 Kč

18. – 21.10. v 19.00 h
PIXELY  
Akční/komedie, USA 2015, 106´, přístupný,
dabing. Vstupné: 120 Kč ��
21. 10. v 9.30 h.
VĚČNĚ MLADÁ
Romantické/drama, USA 2015, 112´, do 12
let nevhodný, titulky.

Vstupné: 50/100 Kč

22. – 28. 10. v 15.30 h.
UUUPS ! NOE ZDRHNUL ...  
Animovaná/rodinná/komedie, USA 2015,
86´, dabing.     

Vstupné: 120 Kč ��

25. 10. v 10.00 h.
KRÁLOVSTVÍ 
LESNÍCH STRÁŽCŮ
Animovaný/dobrodružný, USA 2013, 102´,
přístupný, dabing. Vstupné: 30 Kč

28. 10. v 9.30 h.
LVÍ SRDCE
Romantické/drama, Finsko/Švédsko 2013,
do 15 let nepřístupné, 99´, titulky.

Vstupné: 50/100 Kč

29. – 30. 10. a 1. - 4. 11. v 15.30 h. 
MRKÁČEK BILL P
Animovaný/rodinný, Austrálie 2015, pří-
stupný, dabing. Animovaná dobrodružství
neposedného medvídka koaly Mrkáčka
Billa a jeho přátel.

Vstupné: 130 Kč ��
29. - 30. 10. a 1. – 4. 11. v 19 h.
CELEBRITY P
Komedie, ČR 2015, přístupný. Komedie
Miloslava Šmídmajera pojednávající
o tom, co se děje v zákulisí natáčení jedno-
ho nekonečného TV seriálu. V hlavní roli se
představí Jiří Mádl.

Vstupné: 160 Kč ��

MALÝ SÁL
1. - 4. 10. v 17.30 a 20.00 h.
MARŤAN P
Dobrodružné/sci-fi, USA 2015, 134´,
do 12 let nevhodný, titulky. Pomoc je jen
225 000 000 kilometrů daleko. V hlavní roli
Matt Damon. Vstupné: 150 Kč ��

5. – 7. 10. ve 20.00 h.
7. 10. též v 17.30 h.

BEZ KALHOT XXL
Komedie, USA 2015, 115´, do 12 let
nevhodný, titulky. 

Vstupné: 130 Kč ��
8. – 11. 10. v 17.30 a ve 20.00 h.
NEMILOSRDNÍ P
Akční/krimi, Francie 2015, 90´, do 12 let
nevhodný, titulky. Buren je starší policajt,
který nikdy nehrál podle pravidel. On
a ani jeho parťáci se nebojí použít sílu
a zbraně proti pařížskému podsvětí …
V hlavní roli Jean Reno.

Vstupné: 150 Kč ��
12. – 14. 10. ve 20.00 h.
12. a 14. 10. též v 17.30 h.
MARGUARITE P
Komedie/drama, Francie/ČR/Belgie 2015,
127´, do 12 let nevhodný, titulky. Paříž dva-
cátých let. Marguerite Dumont je zámožná
žena, milovnice hudby a opery. Už celé
roky pravidelně zpívá pro své hosty. Jenže
zpívá zoufale falešně...  

Vstupné: 140 Kč ��
15. – 18. 10. v 17.30 h.
LEGENDY ZLOČINU P
Životopisný/krimi/thriller, Velká Británie
2015, 133´, do 12 let nevhodný, titulky.
Skutečný příběh o identických dvojčatech,
gangsterech Ronaldovi a Reginaldovi
Krayovcových, kteří terorizovali Londýn
v padesátých a šedesátých letech 20. sto-
letí. Hlavní dvojroli ztvárnil Tom Hardy.

Vstupné: 140 Kč ��
15. – 18. 10. ve 20.00 h.
PURPUROVÝ VRCH P
Gotický horor, USA 2015, 119´, do 15 let

3. 10. v 18.45 h.
TRUBADÚR
Přímý přenos z Metropolitní   
opery v New Yorku
Délka cca 187´. V hlavních rolích sopra-
nistka Anna Netrebko a tenorista
Yonghoon Lee. 

Vstupné: 250,-, 320 Kč

8. – 11. 10. v 17.00 h.
PAN 3D P
12. – 14. 10. v 17.00 h.
PAN 2D P
Fantasy/dobrodružný, USA 2015, přístup-
ný dabing. O chlapci, který nikdy nevy-
rostl, o pirátovi, který ho chtěl chytit a o
ostrově, kde žijí víly. Nově zpracovanou
adaptaci známého příběhu vám přináší
studio, které stvořilo filmy o Harry
Potterovi.

Vstupné 3D: 160 Kč ��
Vstupné 2D: 140 Kč ��

15. 10. v 19.45 h.
HAMLET
Přímý přenos z Národního divadla
v Londýně
Populární představitel Sherlocka
Benedict Cumberbatch se ukáže v titulní
roli Shakespearovy mistrovské tragédie.
(Délka: cca 180´ včetně přestávky)

Vstupné: 250 Kč

15. – 18. 10. v 15.30 h.
MIMONI 3D
19. – 21. 10. v 15.30 h.
MIMONI 2D
Animovaná komedie, USA 2015, 91´,
dabing. Proč ti žluťoučcí a roztomilí
Mimoni dobrovolně slouží padouchovi
s velkým P? Odpověď přináší tato kome-
die, ve které tři z nich vyrážejí do světa,
aby svým mimoňským kamarádům vrátili
smysl života.

Vstupné 3D: 150 Kč ��
Vstupné 2D: 130 Kč ��

17. 10. ve 18.45 h.
OTELLO
Přímý přenos z Metropolitní
opery v New Yorku
(Délka: cca 207´) . Verdiho Otello se svou
genialitou plně vyrovná Shakespearově
tragické předloze. Režisér Bartlett Sher
inscenoval Maurův dramatický pád ve
špičkovém obsazení:    

Vstupné: 250,-, 320 Kč

22. – 25. 10. v 19.00 h. P
PARANORMAL ACTIVITY:
THE GHOST DIMENSION
3D  26. – 28. 10. v 19.00 h. P
PARANORMAL ACTIVITY:
THE GHOST DIMENSION 2D
Horor, USA 2015, 95´, do 15 let nepří-
stupný, titulky. Děsuplná série přináší
další pokračování plné nevysvětlitelných
a strašlivých událostí.

Vstupné 3D: 170 Kč ��
Vstupné 2D: 150 Kč ��

31. 10. v 16.45 h.
TANNHÄUSER
Přímý přenos z Metropolitní
opery v New Yorku
Náročnou titulní roli ztvární přední wag-
nerovský tenorista Johan Botha a po jeho
boku se objeví Eva-Maria Westbroek.
(Délka 288´ včetně dvou přestávek.)

Vstupné: 250,-, 320 Kč
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P Ř I P R AV U J E M E :
9. 11. v 19 h. - velký sál KD Petra Bezruče

DRUHÁ SMRT JOHANKY Z ARKU
12. 11. ve 20.15 - Kino Centrum (velký sál)

Komponovaný program několika baletních děl
Nová sezóna Královského baletu Londýn 2015/2016 

16. 11. - 22. 11.  ZVLÁŠTNÍ LIDÉ - výstava voskových figurín 
“KATASTROFY LIDSKÉHO TĚLA”

18. 11. v 19 h. - KD Radost - Benda Quartet
19. 11. v 18 h. - KDPB - loutkový sál

Arnošt Vašíček: Neuvěřitelné skutečnosti - přednáška
21. 11. v 18.15 h. - Kino Centrum (velký sál) - A. Berg: Lulu

Přímý přenos z Metropolitní opery v New Yorku
25. 11. v 19 h. -  KD Radost - Karel Plíhal - koncert

nepřístupný, titulky. Geniální režisér
Guillermo del Toro, který dokáže všechny
vaše noční můry naservírovat
v krásném filmovém balení, natočil další
snímek, u kterého se budete zároveň bát
a žasnout nad krásou a dokonalostí každé
scény.   Vstupné: 140 Kč ��
19. – 20. 10. ve 20.00 h.
ANT-MAN
Akční/sci-fi, USA 2015, 117´, do 12 let
nevhodný, dabing. Vstupné: 90 Kč 

22. – 25. 10. v 17.30 h.
ZTRACENI V MNICHOVĚ P
Komedie/drama, ČR 2015, 105´, přístupný.
Komedie o chlapíkovi, který se skamarádí
s papouškem, opustí zaměstnání, rodinu
a vydá se do Francie s cirkusem
a celou ji procestuje. Režie: Petr Zelenka           

Vstupné: 140 Kč     

22. – 25. 10. ve 20.00 h.
POSLEDNÍ LOVEC
ČARODĚJNIC P
Akční/dobrodružný/fantasy, USA 2015,
do 12 let nevhodný, titulky. Vin Diesel jako
nesmrtelný a poslední lovec čarodějnic
v nové akční fantasy ukáže, že čarodějnice
nejsou jen pouhá pověra. 

Vstupné: 140 Kč ��
26. – 28. 10. ve 20.00 h.
26. a 28. 10. též v 17.30 h.
STÁŽISTA P
Komedie, USA 2015, 121´, přístupný, titul-
ky. Robert De Niro hraje sedmdesátiletého
vdovce, který si uvědomil, že odchod do
důchodu není až tak skvělý, jak se říká.
Využije příležitosti vrátit se znovu do hry

a stane se vedoucím stážistou módního
webu ... Vstupné: 140 Kč ��
29. 10. – 1. 11. v 17.30 a ve 20.00 h.
FAKJŮ PANE UČITELI 2  P
Komedie, Německo 2015, přístupný
dabing. V bláznivé školní komedii se opět
setkáte s hodně netradičním učitelem Zeki
Müllerem, jeho tak trochu potrhlou kolegyní
Lisi a také s jejich studenty všeho druhu.           

Vstupné: 150 Kč ��

DOKUMENTÁRNÍ
KLUB
5. 10. v 17.30 h. P
RYTMUS SÍDLISKOVÝ SEN
Slovensko 2015, 90´, do 12 let nevhodný,
české znění. Pohled do soukromí nej-
známějšího slovenského rapera, který
vyrůstal na sídlišti a dnes je z něj fenomén:
Rytmus.               Vstupné: 80/100 Kč 

19. 10. v 17.30 h.
OČIMA FOTOGRAFKY P
Dokumentární, Slovensko/Česko 2015, pří-
stupný, 81´. Zuzana Mináčová patří
dodnes k největším osobnostem slovenské
a české fotografie. Jako dítě zažila hrůzy
druhé světové války, o kterých se rozhodla
poprvé promluvit.

Vstupné: 80/100 Kč

FILMOVÝ KLUB
6. 10. v 17.30 h.
DIOR A JÁ P
Francie 2014, 81´, titulky. Film propojuje
každodenní intenzivní pracovní shon světa
módy s tajemnými ozvěnami minulosti iko-
nické značky a zároveň představuje maleb-
nou poctu všem švadlenám.

Vstupné: 80/100 Kč 
13. 10. v 17.30 h.
LAPUTA P
Milostné/drama, ČR 2015, 93´, do 15 let
nepřístupný. Co s životem na ostrově,
kterému hrozí záchrana? V hlavní roli
Tereza Voříšková.

Vstupné: 100/120 Kč 
20.10. v 17.30 h.
MLÁDÍ P
Drama, Itálie/Francie/Švýcarsko 2015,
118´, do 12 let nevhodný, titulky.
Film o stáří pro starší a pokročilé. Je to
herecký koncert hlavních představitelů
Michaela Cainea a Harveyho Keitela.

Vstupné: 80/100 Kč
27. 10. v 17.30 h.
LANCE AMSTRONG: 
PÁD LEGENDY P
Thriller, Velká Británie/Francie 2015, 104´,
do 12 let nevhodný, titulky. Od režiséra
Stephena přichází pravdivý příběh
o raketovém vzestupu a pádu jednoho
z nejslavnějších a nejkontroverznějších
mužů v nedávné historii – sportovního cyk-
listy Lance Armstronga.

Vstupné: 80/100 Kč

Dvojitá projekce kultovních filmů.
21. 10. v 17.30 h. 
NÁVRAT DO BUDOUCNOS-
TI  I. Obnovená premiéra
Dobrodružný/sci-fi, USA 1985, 116´, pří-
stupný, titulky. Hlavní hrdina Marty se
ocitne díky vynálezu svého kamaráda,
šíleného doktora Emmetta Browna
v minulosti. Stroj času je zabudovaný
v legendárním autě Delorean, který ho
přenese do roku 1955, kdy se jeho rodiče
teprve seznamovali. 

Vstupné: 120 Kč    
21. 10. ve 20.00 h.
NÁVRAT DO BUDOUCNOS-
TI  II. Obnovená premiéra
Dobrodružný/sci-fi, USA 1989, 108´, pří-
stupný, titulky. V pokračování se znovu
setkáváme s excentrickým doktorem
Brownem, který tentokrát posílá teenage-
ra Martyho do budoucnosti. Konkrétně na
den přesně do 21. řijna 2015, kde je jeho
úkolem zachránit svoje vlastní dítě před
zatčením.                Vstupné: 120 Kč
Při zakoupení vstupenky na obě
představení, vstupné 100 Kč.   
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Hudební podvečery
13. a 20. 10. vždy od 18.00 hodin

koncertní sál ZUŠ B. Martinů ul. Sadová

Vernisáž výtvarných prací žáků
27. 10. od 17.00 hodin

Galerie výtvarného oboru ZUŠ 
ul. A. Jiráska

ZUŠ nabízí poslední volná místa 
v hudebním oboru

v literárně-dramatickém oboru
v tanečním oboru

ve výtvarném oboru
Přihlášky je možné podávat 

na ředitelství ZUŠ B. Martinů 
ul. Na Schodech 1, Havířov   

tel.: 596 813 128

ASTERIX - středisko volného času, Havířov, p.o.
info@svcha.eu, www.asterix-havirov.cz

VOLNÁ MÍSTA V KROUŽCÍCH PRO ŠKOLNÍ ROK 2015/2016
Přihlášky ke stažení na webu www.donboskohavirov.cz 
nebo na všech pobočkách
STŘEDISKO MĚSTO: (Haškova 1)
Doučování
Klub Lego, Klub počítačových nadšenců, Počítačová grafika
Klub her, Klub týmák, Klubový den nejen pro handicapované
Dramatická dílna, Zpívání s kytarou, 
Stolní tenis, Florbal, Sálová kopaná, Šprtec
Šikovné ruce, Dřevokutil, Keramika, Dívčí klub, Šikulky pro rodiče  
s dětmi, Dovedné ruce, Veselá vařečka
Mažoretky, Stepmánie,
Novinky - Klub 55+(pro seniory), Výtvarníček s mrňaty (rodiče
s předškolními dětmi), Step clogging, Moderní a výrazový tanec,
Irské tance, Country tance, taneční stonožka, Mistři pěvci, Ženský
sbor

STŘEDISKO ŠUMBARK a KLUB VALDOCCO (Lomená 9)
Doučování
Novinky pro dospělé - Klub PC pro seniory, Počítačová grafika,
Fimo klub, Výroba šperků, Bedminton, Míčové hry, Sebeobrana pro
ženy (od 15 let), Klub Animas
Mažoretky, Pohybovky, Dětský aerobic, Cvičení s náčiním, Moderní
tance, Stepmánie
Florbal, Šprtec, Taekwondo, Posilovna, Crosfit, Fotbal-sálovka, Míčové
a sportovní hry, Workout, Boccia
Papírové modelářství, Mladý kutil, Šikovné ruce, Dílna, Klub FIMO, Klub
výtvarných aktivit, Tvořivá dílna,
Deskohrátky, Klub T.A.H.(tým-akce-hry), Klub hrana, Herní klub,
Netradiční hry
Drumbeny a perkuse, Dramatický kroužek, Improvizační dílna
Angličtina, Klub PC her, Kinect, PC grafika, Výukové programy

KLUB MAJÁK: (Boženy Němcové 3) 
Doučování
Stolní tenis, Florbal, Fotbal-sálovka
Fimo klub, Kreativní tvoření, Malování, Šikovné ruce
Romské tance, Orientální tance, Taneční podložky, Drumbeny, 
Hravé zpívání, Mladí hudebníci - kapela.

KLUB PŘÍSTAV: (ul. Kpt. Jasioka, Prostřední Suchá)
Romské tance, Florbal, Fotbal
Tvořivky, Výtvarná dílna, Tatoo styl
Hranostaj, Herní klub, Ponorka
In-line bruslení, Outdoor aktivity, Sportovní hry

Volná místa v kroužcích a akce na říjen 2015 

Středisko Na Nábřeží 41, Havířov-Město, tel: 596 811 175,
Keramický ateliér – od 6 let, čtvrtek 14 - 16 h., 450 Kč.    
Výtvarné řádění – od 6 let, tvoříme i dovádíme, úterý 14 - 16 h., 540 Kč. 
Cvičíme s Asterixem – od 7 let, hry, posilovna, 450 Kč.
12. 10. 14 – 17 h. Hrátky s podzimním listím - od 6 let, výtvarné dílko
z přírodnin, podzimní listí +10 Kč s sebou.
19. 10. 14 – 17 h. Netradiční korále – od 6 let, vyrábíme vlastní korále,
10 Kč s sebou.
Tradiční potáborové setkání v TZ Pstruží 
středa 28. 10. –  neděle 1. 11. 2015.
Info a přihlášky:                                  
tomas.mendl@svcha.eu,  736 158 153
zdenek.keclik@svcha.eu,  596 811 031     

Středisko na ul. M. Kudeříkové 14, Havířov-Město, tel. 596  811 031
Letečtí modeláři I, II - 6 - 18 let, úterý od16 h., 990 Kč.   
Holky a kluci v akci - 6 - 15 let, vaření, mlsání, úterý 15-17 h., 400 Kč 
+ vl. suroviny. 
Plastikoví modeláři -7 - 18 let, středa od 16 h., 540 Kč.
Dřevomodeláři – 7 - 18 let, středa 17-19 h., 540 Kč.
Divadelní kroužek - 7 - 18 let, vlastní představení, středa 17 - 19 h., 360 Kč.
Šikulové – 6 - 12 let, kreativní výt. tvorba, čtvrtek od 14.30 h., 360 Kč.
Angličtina - pro ZŠ i SŠ, doučování, konverz., pondělí od 16.30 h.,  360 Kč.
Kresba a grafika: 6 - 18 let, pondělí 15 - 17 h., 360 Kč.
Info: lenka.vaculikova@svcha.eu, 596 811 031
Keramika  1, 2 – pondělí, středa, 6 - 15 let, 14.45-16.45 h., cena 630 Kč. 
Hravá flétna 6–10 let, pro začátečníky, vhodné pro alergiky, čtvrtek od
16.30 h., 360 Kč.(nutná vlastní flétna)           
2. 10. 14 – 18 h. Keramické tvoření – od 6 let, vyrobíme kachel, zástěru
s sebou.
7. 10. 17 – 19 h. Tvořivá dílna – od 6 let, zázraky z papíru.
14. 10. Cvičíme a soutěžíme - od 6 let, 17 – 19 h., sportovní oděv 
a cvičky s sebou.
21. 10. 17 - 19 h., Vyrábíme lampion
23. 10. 16.15 – 18.15 h., Bludička Julie – soutěže pro děti 6 – 12 let, 
v 18.45 h., průvod dětí s rodiči s vlastním lampiónem nebo baterkou
od Asterixu na ul. M. Kudeříkové na nám. Republiky.                                                                                    
lenka.vavreckova@svcha.eu, 596 811 031

Činnost probíhá září - červen, není-li uvedeno jinak. Cena je na celý
školní rok a je splatná při zápisu do kroužku. 
Přihlášky v obou střediscích po – pá 8 - 18 h.

www.asterix-havirov.cz, info@svcha.eu 

ZUŠ L. JANÁČKA

Pavlovova 583/2, 736 01 Havířov – Město
telefon 596 813 456, e-mail: havirov@muzeumct.cz, www.muzeumct.cz
Bezbariérový vstup umožňuje schodišťová plošina
Otevřeno: ÚT - PÁ  8 - 12, 12.30 - 16.30 h SO  9 - 13 h, NE  13 - 17 h
Vstupné na výstavy dle platného ceníku MT – viz webové stránky MT

NEŽ SE MĚSTO ZRODILO
Stálá expozice 
TAJEMSTVÍ HLÍNY   Výstava je prodloužena do 23. 12. 2015.

SRDEČNĚ ZVEME NA PROGRAMY FINANČNĚ PODPOROVANÉ MAGISTRÁTEM MĚSTA
HAVÍŘOVA:

JAK SE LIDÉ BAVILI, KDYŽ NEBYLY TELEVIZE ANI MOBILY, 
8. 10. 2015 OD 18 H   
Jak se lidé bavili v počátcích Havířova, ale i v časech dřívějších, nám zajímavým i úsměvným vyprávě-
ním přiblíží Marie Szottková. Milým hostem budou Havířovské babky. Pořad je věnován pamětníkům
v rámci oslav 60. výročí založení města Havířova. Projekt je finančně podporován statutárním
městem Havířov. Vstup zdarma.  Pro veřejnost

POUTĚ, HODY, KRMÁŠE, 15. 10. v 9.00, 10.00 a 11.00 – 3. přednáška folkloristky
M. Gelnarové z celoročního cyklu Kuchyně našich prababiček. Touto přednáškou se paní M. Gelnarová
po 9leté spolupráci loučí s Muzeem Těšínska. Projekt je finančně podporován statutárním městem
Havířov, vstup zdarma. 
Pro I. stupeň ZŠ i pro zájemce z řad veřejnosti. Na program se prosím předem objednejte.

ZUŠ B. MARTINŮ

20. 10. v 17.30 hod. v Komorním sále 
KONCERT ŽÁKŮ

Od října zahajujeme 
Výtvarné kurzy pro dospělé.

Více informací naleznete na našich
webových stránkách:
www.zuslj-havirov.cz

VÝSTAVNÍ SÍŇ MUZEA TĚŠÍNSKA MUSAION HAVÍŘOV 
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Prázdninové ohlédnutí
Jakmile se letní prázdniny překulí do své druhé poloviny, dětem se čím

dál více stýská po kamarádech a nejrůznějších aktivitách. Jednou z nich je
konání dětských táborů, které jsou s nadšením vítány nejen dětmi, ale
i jejich rodiči. Farní sbor Slezské církve evangelické a. v. v Havířově
Bludovicích pravidelně pořádá letní tábor, jehož se účastní vždy okolo 22
dětí. Letošní tábor se uskutečnil začátkem srpna v malebném prostředí na
Ostravici v Beskydech. 

Bludovické farní tábory jsou vždy tematicky založené – letos jsme cesto-
vali s apoštolem Pavlem po jižní Evropě a Malé Asii. Děti získaly nejen
zajímavé poznatky o místech jako Jeruzalém, Damašek, Kypr, Lystra,
Efez, Filipy, Athény, Kréta, Malta nebo Řím, ale seznámily se i s biblickým
apoštolem Pavlem, mužem, jenž vynikal horlivostí a který stejně jako Mistr
Jan Hus šířil evangelium, ctil pravdu, měl nezlomnou odvahu a víru, již si
i v utrpení zachoval. 

Nedílnou součástí letního tábora bylo týmové soutěžení, bojové a stolní
hry, zdravotnický workshop pod vedením Mgr. Zuzany Babiánkové, spor-
tovní aktivity a letní olympiáda, radostné zpívání, výšlap k dřevjance
„U Zbuja“, zdravé koupání alias tobogánování na koupališti Sluníčko, tábo-
rák spojený s opékáním špekáčků, stezka odvahy plná překvapení
a hledání ostravického pokladu. 

„Všechno krásné jednou končí“ a náš 13. farní tábor na Ostravici přímo
pádil ke svému cíli. Doufejme, že naši táborníci budou rádi vzpomínat na
čas strávený se svými kamarády a na spoustu legrace a zábavy, kterou
společně prožili. Děkujeme všem vedoucím za jejich píli a nadšení, jež do
náročné aktivity pro děti vložili. Městu Havířov děkujeme za poskytnutí
peněžní dotace na projekt s dětmi.

Za táborový tým Mgr. Pavlína Volná

V rámci oslav 50. výročí
existence ZŠ M. Kudeříkové v Havířově

Vás srdečně zveme
na setkání absolventů a pracovníků školy,

které se uskuteční od 12:00 hod.
v sobotu 10. října 2015.

 • prohlídka školy
 • setkání absolventů s bývalými učiteli
 • bohatý doprovodný program
 • od 18 hodin vystoupení skupiny Nebe

1965 - 2015

www.zsmk.eu
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Mažoretky „Variace“ 
a DOM Dolu Dukla 

připravují
setkání k 45. výročí založení.

Srdečně zveme na 
společné setkání 

bývalé členky mažoretek „Variace“ 
pod vedením Edity Chwistkové 

a muzikanty bývalého DOM Dolu Dukla. 

Setkání se uskuteční 14. 11. 2015 
v 15.00 hodin na ZŠ Žákovská 

v Havířově. 
Svou účast nahlaste 

nejpozději do 1. 11. 2015. 

Kontakty: 
Edita Chwistková 

tel. 734 370 370  nebo 
Dana Kusinová tel. 724 140 030, 
e-mail: d.kusinova@centrum.cz. 

BASKET
BK HAVÍŘOV

NÁBOR
NOVÝCH
DÍVEK

Šindlářová • 604 841 394
Rašková • 604 638 768

Pondělí • SPŠE • 15.00 - 16.30 hod.
Středa • ZŠ 1. Máje • 14.50 - 16.20 hod.

2003-2008
Pátek • ZŠ 1. Máje • 14.30 - 16.00 hod.
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VODA - TOPENÍ - PLYN
VYBAVENÍ KOUPELEN

Prodej materiálů

Havířov-Šumbark
U Nádraží 1204/2a 

Po - Pá 7 - 17 h, So 8 - 12 h
Tel.: 596 881 084

e-mail: prodejna.havirov@danex.cz
www.danex.cz

prodejna

DANEX-PLAST, s.r.o.
Další činnost:

topení pro vytápění 
průmyslových hal.

1
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1
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5

LEVNÉ STĚHOVÁNÍ
777 777 300

WWW. stehovanimax.cz

122/15

Keramická dílna P. Chapčáková

KURZY KERAMIKY

www. sweb.cz/chapcakova

relaxace pro dospělé a seniory
říjen 2015 - leden 2016
1 x týdně 2 h, 1 600 Kč

Podnikatelské centrum, Palackého 2,
Havířov, � 606 893 730

1
2
8
/1

5

129/15

HELP PŮJČKY
5 - 15 000 Kč

volejte 734 203 043

pavluse.g@seznam.cz

130/15

podmínky akce na
www.fokusoptik.cz

BRÝLE
zdarma
PRO vaši
rODINU
a přáteleKOMPLETNÍ DIOPTRICKÉ BRÝLE

NEBO SLUNEČNÍ BRÝLE

akce
1+1

po − pá 8 − 18, so 8 − 12

Fibichova 23/228
 736 01 Havířov

200 KČ
Kupon lze uplatnit pouze v pobočce Fibichova 23/228, Havířov. 

Nevztahuje se na e-shop objednávky, nelze směnit za peníze. 
Kupon lze uplatnit i v kombinaci s atuálními akcemi FOKUS optik. 

Kupon platí od 22. 9. do 25. 10. 2015.

na nákup v hodnotě 
nad 1 000 Kč

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nabízím vedení účetnictví 
vč. daň. přiznání, daň. evidence,

mezd. 20 let praxe. 
Tel: 607 914 308

ÚČETNICTVÍ

131/15

1
3
2
/1

5

UZÁVĚRKA 
Radničních listů 

na listopad
9. 10. 2015

www.rpgbyty.cz

840 114 115
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Letos v říjnu zažije Havířov opravdovou oslavu

světové grafické tvorby a jejích autorů. Bude to

důstojné završení šesti století,ve kterých byla grafika

věrným zrcadlem lidských osudů a naší tichou

společnicí při pohybu vpřed, odrazem našich snah,

radostí i bolestí. Sbírka disponuje přibližně dvaceti

tisíci grafických listů. Pro jednu z největších výstav-

ních síní V. Wünscheho bylo vybráno asi 600 listů.

Není tajemstvím, že sbírka nejvíce inklinuje

k poloze fantaskního realizmu, který se dotýká eroti-

zujících prvků „art galant“. Není tedy náhodou, že

velká část sbírky byla na půlroční výstavě v Musée de

l'erotisme, Clichy v Paříži nebo v čínském Tien Jinu.

"Grafika je rovnocennou a paralelní složkou
malířství a sochařství," připomíná známý havířovský

grafik Pavel Hlavatý. "Po vyrytí do desky se může
několikrát zrealizovat do podoby číslovaného a auto-
rem signovaného originálního tisku. Z toho důvodu
nedosahuje cen obrazů a je tak finančně dosaži-
telnější a vstřícnější vůči svým zájemcům a obdivo-
vatelům. Nemusí vždy zdobit stěny, ale může být
i ozdobou sbírek."

Vernisáž, na kterou jsou zváni všichni příznivci

a obdivovatelé grafického umění, se koná 6. října

2015 v 18 hodin. Výstavu uvede Pavel Hlavatý,

hlavní kustod grafické sbírky DRIT.

-red-

SOUČASNÁ SVĚTOVÁ GRAFIKA – PAR EXCELLANCE
Kulturní dům L. Janáčka, Dlouhá třída, Havířov
6. 10. - 30. 10. 2015

R. Baramov

P. Hlavatý

Den architektury 2015 i v Havířově
téma: Rodinné bydlení v Havířově
Vydejte se prozkoumat architekturu rodinných domů druhé poloviny 20. století s architekty
Lucií Chytilovou a Adamem Guzdekem procházkou po městské části Bludovice. 
Poznejte své bydliště očima odborníků a možná budete i překvapeni.
Sraz: so 3. 10., 15:00, rotunda autobusového nádraží Havířov
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